&

12—=957 BRBMRGEHEAR HEaER

18F—-AA—97L—

F E  AMTILTER
B B : Tr265F9A3BH0K)

FIhI—-2 RE—b 0— R BELAYYART LIRS
B2t K £ R K % OB K % OB K % OB
1800 & B Jz=vH/R |BR Fih BHXE X £ =BER
2 |8:08 A% EHE EIEERME (B BX EBELAOYAFEE EX P XHE36
3|816(4E E=gF Y—CIVhEE|EE 7 A Bl Esh BE Wi FlXx #HEBERE
4 | 824|501l 1= wE RKE EAE R FE voszk—vsr |l 8% Ci/XHE
5(832|EA& &t UMK REHE =B BREREZEE L A BBILT |FN EE NERAX
6 [8:40(AH 28 Jr=v/ X [FIH BEX BEHXE =E B EBER IR EAN EIFERE
7 (848|II £— BBHLAIY/R|AO & DA XER36|HEM HFE U-—CIVrEEKA IE— dtA
8 |856|FHE & HE Bl R HAEATE (BHE £F BB & MRS ERriE
9 [9:04|FEIL BEHE rrkzi-vsrHR BER DA XBAE |[K BEAEE UMK RE 2 BHERZEE
10]9:12|FfT BE BHBILD |8H |E /NMERXARX |Z5F & Jx=vyPX  |(IUT # B KIE
119:20 [# FL#8 =i E R WA B BHESRE (BB E— BBELAIYIFHRK AE A X5/E36
12928 | A RiE J—CIvbEii/NE B O dtA MmHE EA TS = RE #WEHBTgE
13|9:36 |2 EE Ei& PR E ErE BT B vos-ak—vsr | B KRR Cz/XHE
14| 9:44 | Fith BA UMK HEL A EBERZEE RE ®/E BBIILT  |EBR BX N(EXDR

13— A%—h
[zt E & OB K % OB K % OB K OB
15(8:00| /5 &4 7=y X |EH ME EBEXE b #E EIBERE
16| 8:08 | K% Hth EIGERE (ILAX 15 BELAIYAF|kF BE A XBEH36
17(8:16 |[#a@ 5 V—CIvbEE|EFH B2 dtA AfF E— FE S X #HMEBER
18824 /K B EiF L ERiE WE E#ft voszr—vsor|mE #fT Cz/XHE
19 8:32 |Fa+f 15 UMK IR RE FHERRZEE (WX EF2th FHILD O (FH BT N(ERAR
20(8:40|FF¥E F=— TJr=wH/R |hE BEh BEHXE EH TR EBER PR B EIBERE
21|848|hE #B— EBLAIYAN|EEK FH TP/ XSFE6|EREG FEHE UV-—CIVrEEEID X4£ dtA
22(856 A% BFHF FE hH BER #HMEBREERE |FBK == TH AS ER X£AZ
23| 904 |#iK Tt Lror-zr—vsur ME BN Sz XHE |[ZE #F UMK KAR & EIBERRZE
241912 |ER f2— ETFIILT |88 FlEE NAEXNR (IR EZ TJzz=vH/R |BED 8 EBKE
25(9:20 AE 7 BIHEE RE BE TEERE |FA EZ EBLAOYAR|ER E Pz XER36
26| 9:28 |HhAt EE U—CIVrEE|EE BIE JdA EK r FE 28 ¥— #HEMBEER
27|9:36 | HE HE FiF AE AHX ERE B & vak—zf—ysur B L 1E U1/ XB®E
28944 |0 B= UMK RE T EBBERZE L 8% BBILI | KK —F /N(EXDR

FEBE

(1) LEEDOSMEBIZEBENAH>-GEIE. HEEO—HEEFTTIHELHB, (ML TEBR—LR—Thttp://www.guk jpSHR)
(2) HBEFNRR . ERED=-HHIGETELRESIEE . FEMBI0N I ECICASHREERICERFRER ITZIZEHL

TOEBFLEERBFEXETIENTES,
(3) #HESYURE. BT 1EDR—ILEIT>TIL—%1T5T &,
(4) RA—tOEHLIE—TTHRELDT, BH DRZ—FER 105 8IE TIZERZ—T 40 R—ILHETHET 528,

T4 S 2

£ B £



